COVID-19 PANDEEMIA KÄITUMISJUHISED 2020/2021 POKSIHOOAJAKS

Eesti Poksiliit jätab endale õiguse teha muudatusi kõikidel EPL poolt korraldatavatel võistlustel ja üritustel, kui selline vajadus on tingitud force majeure situatsiooni tõttu. Force majeure situatsiooniks loetakse erakorralisi ilmastikuolusid, looduskatastroofi, pandeemiat, sõjaolukorda riigis või teisi juhtumeid, mille puhul kuulutatakse väja eriolukord ning Vabariigi valitsus või Terviseamet kehtestab piiranguid, mis on tavapärasest elukorraldusest erinevad ja mille põhjusel on võistluste läbiviimine piiratud või mõistlikult võimatu. Vastavate muudatuste tegemise õigus kuulub EPL juhatusele.

Eesti Poksiliidu juhatus otsustas luua ajutise KRIISI TÖÖRÜHMA (edaspidi töörühm), tegelemaks 2020/2021 hooajal COVID-19 pandeemiast tingitud võimalike muudatuste ja otsustega EPL poolt korraldatavatel võistlustel ja/või EPL liikmete poolt korraldatavate treeningutega.

TÖÖRÜHMA LIIKMED
1. Töörühma esimees, Eesti Poksiliidu peasekretär – Jelena Kalbina 
2. Koondiste juht – Artur Sinilill
3. Juhatuse liige, treenerite komisjoni esindaja - Gennadi Tolmatsov
4. Kohtunike komisjoni esimees - Aleksandr Pahmurko

Kriisi töörühma pädevuses on võtta vastu otsuseid, mis on seotud:
1) Kõik EPL poolt korraldatavad või EPL egiidi all toimuvad võistlused ning tegevused (sh koondiste tegevused, koolitused jms) seoses COVID-19 pandeemiaga;
2) Eelmises punktis mainitud ajakavade ning kalendrite muutmine seoses COVID-19 pandeemiaga;
3) Ettepanekud Eesti Poksiliidu juhatusele seoses COVID-19 pandeemiaga;

EPL kriisi töörühm on kohustatud olema pidevas koostöös Terviseametiga ning vajadusel võtma kooskõlastuse oma otsustele Terviseametist.

Kriisi töörühma liikmetele informatsiooni edastamine toimub peasekretäri poolt alaliidu üldmeili estboxing@gmail.com kaudu. 

Klubide esindajad/treenerid/sportlased/kohtunikud/võistluste toimkonna liikmed on kohustatud lähtuma ja tegutsema vastavalt allolevatele käitumisjuhistele.
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KÄITUMISJUHISED EESTI POKSILIIDU EGIIDI ALL KORRALDATAVATEL VÕISTLUSTEL JA SPORDIÜRITUSTEL

Siseruumides on spordiürituse korraldajatel kohustus kehtestada pealtvaatajatele ja korraldusega seotud inimestele maski kandmine. Pealtvaatajaid tohib spordisaalis olla kuni 50% saali mahutavusest, aga mitte üle 750 inimese.
Korraldajal on kohustus tagada sündmuspaigas maskide ja desinfitseerimisvahendite olemasolu.
Sportlased peavad kandma maski ajal, kui nad ei võistle ja ei tee soojendust.
Soojenduse ajal on poksija vabastatud maski kandmise kohustusest juhul, kui viibib pealtvaatajatest, sportlastest ja teistest inimestest vähemalt 4 meetri kaugusel.
Võistlevad poksijad ringis ja referii (s.o kohtunik ringis) on vabastatud maskide kandmise kohustusest matši toimumise ajal.
Võistluste kommentaator on samuti vabastatud maski kandmise kohustusest.
Punktikohtunikud (ringi ääres olevad kohtunikud) ja sekretariaat (sh. võistluste sekretär, swiss-timing süsteemi operaator, arst, gongi operaator, varustuse väljaandjad jt.) on kohustatud kandma maski kogu võistlusaja vältel.
Võistlustegevuse eel ja järel järgitakse võistlejate ja pealtvaatajate seas hajutamise nõuet.
Siseruume tuleb puhastada igapäevaselt enne ja pärast ürituse vm kogunemise toimumist. Võistluse lõpetamiseks loetakse hetke, kui kõik osalejad ja nende taustajõud on võistluspaigast lahkunud. 
Välditakse kätlemist, kallistamist ja muid otseseid kontakte, et takistada võimalikku piisknakkuse edasikandumist. 
Haigusnähtudega isikute (nii võistlejate kui ka võistluste korraldajate) võistlustel osalemine keelatakse peakohtuniku või võistluste arsti poolt. 
Võistluse korraldajal on õigus haigusnähtudega isik ja temaga kokku puutunud isik või isikud võistluspaigast ära saata. 
Riietus- ja pesuruumidesse lubatakse inimesi kuni 50% tavapärasest täituvusest, tuleb järgida hajutatuse nõuet. 
Võimaluse korral kasutada isiklikke vahendeid. Vahendite järgmisele isikule või grupile kasutada andmisel (sh laenutamisel) tuleb need enne desinfitseerida.
Desinfitseerimisvahendite olemasolu ja vahendite puhastuse peab tagama võistluse korraldaja. 
Võistlustel osalejad kasutavad individuaalseid joogipudeleid. 
Võistluse eel ja järel toitlustatakse võistlejaid vajadusel, järgides Terviseameti soovitusi. 
Võistluse korraldaja tagab, et isikud ei koguneks gruppidesse võistluspaiga territooriumil ega jääks pärast võistlust territooriumile. 
Võistluse korraldaja vastutab, et riskirühmadesse kuuluvate isikute (eelkõige vanemaealiste ja krooniliste haiguste ja immuunpuudulikkusega inimeste) kokkupuude teiste isikutega oleks minimaalne.
Võistlustel osalejaid ja pealtvaatajaid tuleb võistluse külastamise tingimustest ja eeskirjadest teavitada nii registreerimisel kui ürituse alale sisenemisel. Teavitust teha korraldaja erinevate kanalite kaudu: veebilehel ja sotsiaalmeedias, nii tekstina kui ka piktogrammidena asutuses kohapeal, s.h välisustel, piirdeaedadel. 
Korraldajaid ja võistlejaid informeeritakse üldhügieeni nõuete (käte pesemise ja desinfitseerimise, respiratoorse hügieeni) täitmisest ja seda kontrollitakse rangelt. 
Korraldajatele ja võistlejatele tagatakse võimalused käte pesuks ja desinfitseerimiseks. Käte desinfitseerimisvahendid asetatakse inimeste liikumisteedele nähtavasse kohta. Desinfitseerimis- ja pesukohtade juurde paigutatakse kätepesu piltjuhised. 
Siseruumide (sh tualettruumide) kasutamisel tagatakse ruumide koristamine ja desinfitseerimine Terviseameti soovituste järgi. Soovitused leiab siit. 
Oluline on jälgida kätehügieeni: võimaluse korral pestakse käsi voolava sooja vee ja seebiga või kasutatakse desinfitseerimisvahendit. Käte desinfitseerimisvahendid tuleb paigutada liikumisteedele nähtavasse kohta. Kätepesu juhendi leiab siit.
Piisknakkuse leviku tõkestamiseks kaetakse aevastades või köhides oma suu ja nina küünarvarre või salvrätikuga. Salvrätik ja teised isikukaitsevahendid visatakse kohe pärast kasutamist selleks ettenähtud tähistatud prügikasti ning pestakse käed. 



KÄITUMISSOOVITUSED COVID-19 KAHTLUSEGA ISIKU OSAS OLÜMPIAPOKSI TREENINGUTEL JA VÕISTLUSTEL

Kui poksijal / treeneril / mõnel teisel tiimi liikmel esinevad võistlusel/treeningul olles respiratoorsele haigusele viitavad sümptomid (köha, palavik jt.), siis:
a) Antakse haigele suud ja nina kattev kaitsemask ning palutakse tal koheselt võistluselt/treeningult lahkuda.
b) Haigestunu võtab ühendust perearstiga, kes annab suunised terviseseisundi parandamiseks ning vajadusel kirjutab saatekirja SARS-CoV-2 testimisele.

2. Kui poksija või treener on SARS-CoV-2 negatiivne, siis ta võib jätkata võistluste/treeningutega siis, kui on tervenenud (inimesel kaob köha, palavik jt. sümptomid).

3. Kui poksija või treener on SARS-CoV-2 positiivne, siis:
a) Arvestades, kui palju ja millal on positiivse testi andnud poksija/treener/tiimi liige tiimikaaslastega kokku puutunud, järgitakse Terviseameti suuniseid juhtumipõhiselt;
b) Haigestunud tiimi liige informeerib positiivsest diagnoosist klubi/tiimi esindajat ja klubi teavitab sellest EPL-i.
c) Haigestunu jääb kodusele ravile, seisundi halvenedes võtab ühendust perearstiga või helistab 112.
d) Haigestunuga kokku puutunud võistlus/treeningvahendid ja – seadmed ning ruumid pestakse ja desinfitseeritakse.
e) Haigestunu koduse isolatsiooni võib lõpetada vastavalt Terviseameti antud suunistele.

4. Kui poksija või treeneri lähikontaktne isik (sh. pereliige) on SARS-CoV-2 positiivne, siis:
a) Haigestunuga lähikontaktis olnud poksija/treener/tiimi liige peab tegema SARS-CoV-2 testi;
b) Haigestunuga lähikontaktis olnud poksija/treener/tiimi liige ei tohi osaleda treeningutel/võistlustel, kuniks on selgunud tema testitulemused;
c) Kui haigestunuga lähikontaktis olnud poksija/treener/tiimi liige on SARSCoV-2 negatiivne võib ta jätkata võistluste/treeningutega pärast seda kui ta on Terviseameti juhiste kohaselt vajadusel läbinud isolatsiooni;
d) Haigestunuga lähikontaktis olnud isik on SARS-CoV-2 positiivne, siis tuleb sellest teavitada EPL-i ja käitutakse vastavalt punktile 3.

Lähikontaktne on isik, kes:
- Elas samas majapidamises COVID-19 haigega;
- On olnud otseses füüsilises kontaktis COVID-19 haigega (nt. Kätlemine), vähemalt 15 minutit ja vähem kui 2 meetri kaugusel;
- On olnud otseses kontaktis COVID-19 haige eritistega ilma kaitsevahendeid kasutamata (nt. on peale köhinud, aevastatud, kasutanud patsiendi salvräti paljaste kätega);
- On viibinud COVID-19 haigega ühes ruumis (sh söögiruumis, riietusruumis, koosolekuruumis jne) vähemalt 15 minutit ja vähem kui 2 meetri kaugusel;
- Viibis transpordivahendis sümptomaatilise COVID-19 haige läheduses, sh: isikud, kes istusid samas reas ja 2 rida ees- või tagapool ning COVID-19 haige reisikaaslased ja hooldajad.
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